



MANOS DEL URUGUAY

Errata for *2013G Florido*

Applies only to patterns dated before 8/20/13:

On p. 3, towards middle of left column, in text line 14 of “*OUTER LAYER*” section, it should read:

Work in Lattice Lace Stitch for **56** rounds.

Applies only to patterns dated before 4/15/13:

On p. 2, towards top of right column, it should read:

Lattice Lace Stitch (multiple of 4 stitches + 1)

Rnd 1: *K2, [yo] twice; repeat from * to last st, k1.

Rnd 2: K1, *ssk, k2tog; repeat from * to end of rnd.

Rnd 3: K1, *[yo] twice, k2; repeat from * to end of rnd.

Rnd 4: *Ssk, k2tog; rep from * to last st, k1.

Repeat Rnds 1-4 for pattern

On p. 3, towards middle of left column, in *OUTER LAYER* section, please replace text lines 12-20 with the following:

Decrease Round: *K2, k2tog, rep from * to last 4 sts, [k2tog] twice. [185 stitches]

Work in Lattice Lace Stitch for 28 rounds.

Increase Round: *K3, m1; repeat from * to last 2 sts, [k1, m1] twice. [248 stitches]